Nguyễn Thị Hà - THCS Bắc Hà - Kiến An
CÂU HỎI
Bµi 2 (1,5 điểm)

    Bài 2- 01. Cho đường thẳng (d): y = (5m – 1)x – 6m2 + 2m và parabol (P): y = x2.
               Tìm giá trị của m để (d) và (P) cắt nhau tại hai điểm phân biệt.

   Bài 2- 02. Giải các phương trình và hệ phương trình sau : 
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	Bài 2-01. (0, 75 điểm)

	
	+ Xét phương trình hoành độ giao điểm của (d) và (P)

     x2 = (5m – 1)x - 6m2 + 2m

( x2 - (5m – 1)x + 6m2 - 2m = 0 (1)
	0,25đ



	
	+ Tính được:  ( = (m – 1)2
	0,25đ

	
	+ Để (d) và (P) cắt nhau tại hai điểm phân biệt khi phương trình (1) có hai nghiệm phân biệt ( ( > 0 ( m ( 1
	0,25đ

	
	Bài 2-02. (0,75 điểm)
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Vậy hệ phương trình có nghiệm (2;-1)
	0,25đ

0,25đ
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